

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. szeptember 28-i ülésére

Tárgy: A Biztos Kezdet Gyerekház eszközeinek további felhasználása

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Kovács Gabriella intézményvezető, Dombóvári Egyesített
Humán Szolgáltató Intézmény
Müller Ádám igazgató, Dombóvári Kulturális Szolgáltató
Központ

Készítő részéről ellenőrizte:

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati
Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Gyórfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A testület a június végi ülésén döntött a gyermekek esélynövelő szolgáltatásai körébe tartozó - a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény szervezeti és szakmai tekintetben önálló egységeként működő - dombóvári Biztos Kezdet Gyerekház megszüntetéséről szeptember végével, és egyben elrendelte a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatósággal kötött finanszírozási szerződés felmondását. A felmondás megtörtént, a Főigazgatóság azt tudomásul vette, így az önkormányzat már nem fog állami támogatást kapni októbertől a Biztos Kezdet Gyerekház kapcsán. A nyár folyamán a fenntartó Társulás valamennyi tagönkormányzata elfogadta a társulási megállapodás ezzel összefüggő módosítását, a Társulás pedig kezdeményezte a Biztos Kezdet Gyerekház törlését a szolgáltatói nyilvántartásból, amely a Tolna Vármegyei Kormányhivatal részéről 2023. október 1-jei hatállyal megtörtént.

A megszüntetésnek személyi vonatkozásai nincsenek, a gyerekház vezetője gyereknevelés miatt van még jó ideig fizetés nélküli szabadságon, a vezető munkáját segítő gyerekház munkatárs pedig közös megegyezéssel távozott augusztus végével.

A tárgyi feltételek tekintetében a képviselő-testület a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény vezetőjét kérte fel, hogy tegyen javaslatot a Biztos Kezdet Gyerekház eszközeinek a dombóvári kisgyermek nevelését és fejlesztését szolgáló további felhasználására. Ezek között vannak bútorok, valamint számos játszó-, illetve fejlesztő eszköz. A dombóvári önkormányzat és a Dombóvári ESZI közötti vagyonkezelési szerződés az ingóságokra is kiterjed, azok az önkormányzat tulajdonát képezik, így az önkormányzat dönthet róla, hogy azokat vagy egy részüket továbbra is a Dombóvári ESZI vagyonkezelésében hagyja, vagy az alól kivonva más szervezet rendelkezésére bocsátja.

Kovács Gabriella intézményvezető javaslata az előterjesztés mellékletét képezi. Eszerint az eszközök közül jónéhányat a Dombóvári ESZI igénybe tudna venni más szolgáltatásához (Család- és Gyermekjóléti Központ, Családok Átmeneti Otthona), a többi pedig másik intézmény feladatellátását segíthetné, illetőleg az eszközök felhasználásával kialakításra kerülhetne egy „baba-mama klub” is.

Ez utóbbi kapcsán a kézenfekvő helyszín a Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ könyvtári szervezeti egysége, a Földi István Könyvtár, ahol már korábban is működött baba-mama klub az egyik dombóvári védőnő szervezésében, jelenleg pedig heti rendszerességű mondókázó-zenés foglalkozásra kerül sor. A vonatkozó törvény szerint egyébként a könyvtári feladatok közé tartozik a gyermek- és családbarát szolgáltatások nyújtása. A könyvtári játszóház vagy mesedél előtt a bölcsődébe/óvodába nem járó dombóvári gyermekek és szüleik számára biztosítana hasznos időtöltést, így közös játékot, beszélgetést, tapasztalat- és eszmecserét stb.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

Határozati javaslat
a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény által működtetett Biztos Kezdet Gyerekház eszközeinek további felhasználásáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény egységeként 2023. október 1-jéig működő Biztos Kezdet Gyerekház feladatellátásához használt, és a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény vagyonkezelésében álló ingóságok tekintetében jóváhagyja, hogy azok egy része
 - a) továbbra is a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény vagyonkezelésében maradjon az Intézmény személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti feladatainak ellátásához,
 - b) a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde vagyonkezelésébe kerüljön a bölcsődei és óvodai nevelési feladatainak ellátásához,
 - c) a Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ vagyonkezelésébe kerüljön a Földi István Könyvtár gyermek- és családbarát szolgáltatási körének bővítése érdekében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az érintett eszközök körének meghatározására, illetve a további szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ könyvtári szervezeti egysége – a Földi István Könyvtár – bővítse a gyermek- és családbarát szolgáltatási körét azzal, hogy a bölcsődébe/óvodába nem járó dombóvári gyermekek és szüleik számára rendszeresen biztosít a gyermekek játékos fejlődését szolgáló közösségi foglalkozásokat. A Képviselő-testület felkéri a Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ igazgatóját a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. október 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Pintér Szilárd
polgármester